Warmińsko-Mazurski Wojewódzki Lekarz Weterynarii informuje o wykryciu ognisk afrykańskiego pomoru świń u dzików, na podstawie przeprowadzonych badań:

Ognisko 1/2025: sprawozdanie z dnia 3 stycznia 2025 r. – dzik padły znaleziony na terenie miasta Elbląg, gmina M. Elbląg, powiat M. Elbląg - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV).
Ognisko 2/2025: sprawozdanie z dnia 9 stycznia 2025 r. – dzik odstrzelony w okolicy miejscowości Masuny, gmina Sępopol, powiat bartoszycki - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 3/2025: sprawozdanie z dnia 9 stycznia 2025 r. – dzik odstrzelony w okolicy miejscowości Masuny, gmina Sępopol, powiat bartoszycki - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 4/2025: sprawozdanie z dnia 9 stycznia 2025 r. – dzik odstrzelony w okolicy miejscowości Przybyłowo, gmina Tolkmicko, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 5/2025: sprawozdanie z dnia 9 stycznia 2025 r. – dzik odstrzelony w okolicy miejscowości Łęcze, gmina Tolkmicko, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV).
Ognisko 6/2025: sprawozdanie z dnia 10 stycznia 2025 r. – dzik odstrzelony w okolicy miejscowości Janiki Pasłęckie, gmina Młynary, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 7/2025: sprawozdanie z dnia 10 stycznia 2025 r. – dzik padły znaleziony w okolicy miejscowości Chojnowo, gmina Tolkmicko, powiat elbląski – obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 8/2025: sprawozdanie z dnia 15 stycznia 2025 r. – dzik odstrzelony w okolicy miejscowości Kamień, gmina Węgorzewo, powiat węgorzewski – obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 9/2025: sprawozdanie z dnia 15 stycznia 2025 r. – dzik odstrzelony w okolicy miejscowości Kamień, gmina Węgorzewo, powiat węgorzewski – obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 10/2025: sprawozdanie z dnia 15 stycznia 2025 r. – dzik odstrzelony w okolicy miejscowości Kamień, gmina Węgorzewo, powiat węgorzewski – obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 11/2025: sprawozdanie z dnia 15 stycznia 2025 r. – dzik odstrzelony w okolicy miejscowości Kamień, gmina Węgorzewo, powiat węgorzewski – obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 12/2025: sprawozdanie z dnia 16 stycznia 2025 r. – dzik padły znaleziony na terenie miasta Elbląg, gmina M. Elbląg, powiat M. Elbląg – obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 13/2025: sprawozdanie z dnia 17 stycznia 2025 r. – dzik padły znaleziony w okolicy miejscowości Jankowice, gmina Srokowo, powiat kętrzyński – obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 14/2025: sprawozdanie z dnia 20 stycznia 2025 r. – dzik padły znaleziony w okolicy miejscowości Pilnik, gmina Lidzbark Warmiński, powiat lidzbarski – obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 15/2025: sprawozdanie z dnia 20 stycznia 2025 r. – dzik padły znaleziony w okolicy Rubna Wielkiego, gmina Elbląg, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 16/2025: sprawozdanie z dnia 22 stycznia 2025 r. – dzik odstrzelony w okolicy miejscowości Błogoszewo, gmina Korsze, powiat kętrzyński - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 17/2025: sprawozdanie z dnia 23 stycznia 2025 r. – dwa dziki padłe znalezione na terenie miasta Elbląg, gmina M. Elbląg, powiat M. Elbląg – obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 18/2025: sprawozdanie z dnia 23 stycznia 2025 r. –  trzy dziki padłe znalezione w okolicy miejscowości Jagodnik, gmina Milejewo, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 19/2025: sprawozdanie z dnia 24 stycznia 2025 r. –  dzik padły znaleziony w okolicy miejscowości Wyskok, gmina Srokowo, powiat kętrzyński - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 20/2025: sprawozdanie z dnia 29 stycznia 2025 r. –  dzik odstrzelony w okolicy miejscowości Spędy, gmina Wilczęta, powiat braniewski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 21/2025: sprawozdanie z dnia 5 lutego 2025 r. –  dzik padły znaleziony w okolicy miejscowości Przybyłowo, gmina Tolkmicko, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 22/2025: sprawozdanie z dnia 7 lutego 2025 r. –  dzik padły znaleziony w okolicy miejscowości Jagodnik, gmina Milejewo, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 23/2025: sprawozdanie z dnia 7 lutego 2025 r. –  2 dziki padłe znalezione w okolicy miejscowości Jagodnik, gmina Milejewo, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 24/2025: sprawozdanie z dnia 7 lutego 2025 r. –  5 dzików padłych znalezionych w okolicy miejscowości Jagodnik, gmina Milejewo, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV).


